
 باسمه تعالي

  1راحي اجزاء ط 7تمارين سري 
دانشكده مهندسي مكانيك 
 دانشگاه علم و صنعت ايران

 

يك سيلندر جامد كه از جنس آلياژ استيل ساخته شده را تحت بارگذاري محوري نوساني با مقادير  -1

در نظر بگيريد. جنس سيلندر  KN 180و  KN 270ترتيب برابر ماكزيموم كششي و مينيموم فشاري به

௨ܵمشخصات داراي  ൌ 690	Mpa ،ܵ௬௣ ൌ 524	Mpa  ߝو ൌ قطر اين  است. ݉݉	50	ݐܽ	25%

 نهايت حساب كنيد؟سيلندر را براي عمر بي

  

௨ܵاينچ كه از جنس آلياژ فولاد با مشخصات  1 به ضلع ي مقطع مربعييك ميله -2 ൌ 76	kpsi ،
ܵ௬௣ ൌ 42	kpsi  ߝو ൌ ساخته شده را تحت بارگذاري محوري نوساني با مقادير  inch	2	ݐܽ	18%

ضريب   در نظر بگيريد. Ib 22000-و  Ib 36000ترتيب برابر ماكزيموم كششي و مينيموم فشاري به

است. اين قوطي چه مقدار سيكل را تا قبل شكست  %99.9قابليت اعتماد در استحكام خستگي برابر 

 ترسيم شود) S-Nبليت اعتماد، نمودار تحمل خواهد كرد؟( براي اين ضريب قا
  
  

گاه ثابت جوش داده شده به تكيه Aدر محل  AISI 1010بازويي از جنس فولاد نورد گرم  زيردر شكل  -3

شود. تمركز تنش در بر انتهاي آزاد بازو وارد مي Ibf 190و  Ibf 120بين مقدار  Fاست. نيروي نوساني 

 است.  1.6، برابر mm 3گاه ثابت با شعاع فيلت ي تير به تكيهي جوش خوردهپايه

را طوري تعيين  ABي گودمن، ضريب اطمينان شافت استفاده از ملاك خستگي تصحيح شدهالف) با 

  كنيد كه عمر آن نامحدود باشد.

  ب) قسمت (الف) اين مسئله را با استفاده از ملاك شكست خستگي گربر حل كنيد؟
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